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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! UWAGA! DZIŚ W KRAKOWIE MOŻLIWE BURZE 

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydali 

ostrzeżenie pierwszego stopnia przed burzami z gradem. Obowiązuje ono dziś 

od godz. 8.00 do godz. 23.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRÓLEWSKIE WIDOWISKO NA ULICACH KRAKOWA! PRZED NAMI „KRONIKA 

POLSKA 1025–2025”  

Ponad pół tysiąca wykonawców, dziesięć ruchomych scen, muzyka na 

żywo, akrobacje, spektakl teatralny i mapping na Sukiennicach. Już 13 września 

mieszkańcy i goście będą mieli wyjątkową okazję wyruszyć w podróż śladami 

1000-letniej historii Królestwa Polskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! POLAND BUSINESS RUN ZNÓW Z REKORDEM! 

Rekordowa liczba 46 635 biegaczy i biegaczek, 1832 zaangażowane firmy 

i korporacje, a przede wszystkim pomoc dla ponad 100 osób z 

niepełnosprawnością ruchową, po amputacjach oraz po mastektomii – tak 

przedstawiają się wyniki największej w Polsce charytatywnej sztafety 

biznesowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WRĘCZONO TYTUŁY DLA KRAKOWSKICH AMBASADORÓW 

WIELOKULTUROWOŚCI 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298366,29,komunikat,uwaga__dzis_w_krakowie_mozliwe_burze.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297934,33,komunikat,krolewskie_widowisko_na_ulicach_krakowa__przed_nami__kronika_polska_1025-2025_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298407,202,komunikat,poland_business_run_znow_z_rekordem_.html
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Działają na rzecz wzmacniania wielokulturowości, wspierają 

obcokrajowców w odnalezieniu swojego miejsca w Krakowie, a także budują 

międzykulturowe mosty wśród mieszkańców oraz promują inicjatywy 

integrujące różne kultury. Mowa o tegorocznych laureatach i wyróżnionych 

tytułem „Krakowski Ambasador Wielokulturowości A.D. 2024”, którego 

wręczenie odbyło się 6 września podczas otwartego dla mieszkańców 

wydarzenia „Wielokulturowo na Wesołej”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BŁĘKITNO-ZIELONA METAMORFOZA PRZY KRAKOWSKICH SZKOŁACH  

Ogrody deszczowe, zbiorniki retencyjne, łąki kwietne, ogrody warzywne 

oraz nasadzenia roślin jadalnych, drzew i krzewów owocowych – tak wkrótce 

będzie wyglądać otoczenie 15 krakowskich szkół.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! O MUKOWISCYDOZIE W TRAMWAJU MPK 

Co roku, 8 września, obchodzony jest Światowy Dzień Mukowiscydozy. W 

tym dniu Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne wraz z Fundacją Matio chcą 

zwrócić uwagę na potrzeby osób chorych i ich rodzin, a także budować 

świadomość społeczną, walczyć ze stereotypami i wspierać działania 

poprawiające jakość życia chorych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HISTORIA I ZIELEŃ, CZYLI SPACER PO PARKU JERZMANOWSKICH 

Park Jerzmanowskich, położony na terenie dzielnicy Bieżanów-Prokocim, 

to wyjątkowe miejsce zarówno pod względem przyrodniczym, jak i 

historycznym. Już jutro, 9 września, okazję do poznania jego dziejów oraz 

walorów krajobrazowych będą mieli uczestnicy spaceru organizowanego przez 

Krakowskie Centrum Edukacji Klimatycznej i Małopolskie Ekowędrówki. Start o 

godz. 16.00, pod pomnikiem Erazma Jerzmanowskiego, przy ul. Górników 29. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BĘDZIE NOWA PRZESTRZEŃ DO REKREACJI I INTEGRACJI PRZY UL. 

PUŻAKA 

Rozpoczęły się prace przy modernizacji ogródka jordanowskiego przy ul. 

Pużaka w dzielnicy Prądnik Biały.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

https://krakow.pl/aktualnosci/298340,29,komunikat,wreczono_tytuly_dla_krakowskich_ambasadorow_wielokulturowosci.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298393,2163,komunikat,blekitno-zielona_metamorfoza_przy_krakowskich_szkolach.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298380,1912,komunikat,o_mukowiscydozie_w_tramwaju_mpk.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/298390,2326,komunikat,historia_i_zielen__czyli_spacer_po_parku_jerzmanowskich.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/298377,2317,komunikat,bedzie_nowa_przestrzen_do_rekreacji_i_integracji_przy_ul__puzaka.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                  poniedziałek, 8 września 2025 r. 

 

 

 

3 

 

NOWE! PIERWSZY WRZEŚNIOWY WEEKEND POD CZUJNYM OKIEM SŁUŻB 

Z piątku, 5 września, na sobotę, 6 września, strażnicy miejscy wraz z 

funkcjonariuszami z Komisariatu Policji I w Krakowie przeprowadzili działania 

mające na celu dbanie o spokój, porządek i bezpieczeństwo w ścisłym centrum 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WESOŁE ŚWIĘTO PLONÓW 2025 – SPOTKAJMY SIĘ NA ŁĄCE NA 

WESOŁEJ 

 

 Jesień w Krakowie zacznie się w rytmie muzyki, zapachu świeżo 

pieczonych obwarzanków i kolorów rękodzieła z całej Metropolii. W niedzielę, 

21 września w godz. 12.00–18.00, na łące na Wesołej odbędzie się Wesołe 

Święto Plonów – wydarzenie, które już po raz drugi zaznaczyło się w kalendarzu 

spotkań mieszkańców Krakowa i gmin Metropolii Krakowskiej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 NOWE! ROBBIE WILLIAMS W KRAKOWIE 

 We wtorek, 9 września w TAURON Arenie Kraków wystąpi Robbie Williams. 

Występ w krakowskiej Arenie jest jedynym koncertem brytyjskiego gwiazdora 

pop w Polsce w ramach trasy „Robbie Williams Live 2025”. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

     

     NOWE! POZNAJ I POCZUJ MUZYKĘ W TAURON ARENIE KRAKÓW  

Poznaj muzykę w Arenie to projekt skierowany do uczniów szkół 

podstawowych, który łączy klasyczną edukację muzyczną z elementami 

warsztatowymi i nowoczesnymi formami przekazu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WE WRZEŚNIU „ZAJRZYJ DO HUTY” 

Przed nami 17. odsłona akcji „Zajrzyj do Huty”. Przez trzy dni – od 19 do 

21 września – będzie można poznać historię i dziedzictwo Nowej Huty. Na 

zwiedzających czekają warsztaty, spacery, wykłady i debaty.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 NOWE! RODZINNE POPOŁUDNIE PEŁNE ATRAKCJI 

 W najbliższą sobotę, 13 września na terenie parku rzecznego Ogród 

Płaszów w okolicy Klubu Płaszów przy ul. Gumniska 32 odbędzie się wyjątkowe 

https://krakow.pl/aktualnosci/298365,29,komunikat,pierwszy_wrzesniowy_weekend_pod_czujnym_okiem_sluzb_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298371,33,komunikat,wesole_swieto_plonow_2025___spotkajmy_sie_na_lace_na_wesolej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298395,33,komunikat,robbie_williams_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298363,33,komunikat,poznaj_i_poczuj_muzyke_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298108,33,komunikat,we_wrzesniu__zajrzyj_do_huty__.html
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popołudnie, pełne atrakcji dla całych rodzin i mieszkańców dzielnicy. To 

doskonała okazja, aby spotkać się w gronie sąsiadów, wspólnie spędzić czas i 

skorzystać z wielu atrakcji. Początek pikniku o godz.15.00. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 NOWE! REGATY KAJAKOWE – I MEMORIAŁ IM. ANDRZEJA DZIURY 

 Już 13 września na Przystani w Mogile przy ul. Stanisławy Dowgiałło 2 

odbędą się wyjątkowe regaty kajakowe, w których udział mogą wziąć dzieci, 

młodzież, rodziny oraz wszyscy sympatycy sportów wodnych  – I Memoriał im. 

Andrzeja Dziury. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 NOWE! POLSKA I AUSTRIA: HISTORIA, KULTURA, PRZYSZŁOŚĆ 

 We wtorek, 16 września w Bastionie V kopca Kościuszki odbędzie się 

wydarzenie poświęcone wspólnemu polsko-austriackiemu dziedzictwu. 

Spotkanie będzie okazją do refleksji nad jego znaczeniem w kontekście 

historycznym, kulturowym, prawnym i gospodarczym. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

 NOWE! DOŁĄCZ DO EUROCLEAR HACKATHON: CODE THE INVISIBLE JUŻ 13 

PAŹDZIERNIKA 
  

 13 października Kraków stanie się areną innowacji technologicznej. W 

Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha odbędzie się Euroclear 

Hackathon: Code the Invisible. Wydarzenie łączy konkurs programistyczny z 

możliwością bezpośredniego kontaktu z ekspertami stojącymi za technologiami 

chroniącymi globalny system finansowy. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! ZAPOZNAJ SIĘ Z PLANAMI PRZEBUDOWY FRAGMENTU UL. PODGÓRKI 

Miasto planuje przebudowę fragmentu ul. Podgórki – na odcinku od ul. 

Wyrwa do ul. Droga Rokadowa. Zarząd Dróg Miasta Krakowa zaprasza 

mieszkańców do zapoznania się z zadaniem i wyrażenia swojej opinii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298385,2327,komunikat,rodzinne_popoludnie_pelne_atrakcji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298401,202,komunikat,regaty_kajakowe___i_memorial_im__andrzeja_dziury.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298394,29,komunikat,polska_i_austria__historia__kultura__przyszlosc.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298359,32,komunikat,dolacz_do_euroclear_hackathon__code_the_invisible_juz_13_pazdziernika.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/298404,2324,komunikat,zapoznaj_sie_z_planami_przebudowy_fragmentu_ul__podgorki_.html
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NOWE! ODPUST W MOGILE, WZMOCNIENIA KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 14 września, w opactwie cystersów w Mogile odbędzie się 

odpust. W związku z tym wydarzeniem zostanie uruchomiona specjalna linia 

tramwajowa nr 46. Wzmocnienia obejmą również linie autobusowe nr 123, 163, 

174 i 193.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KLINY: ROZBUDOWA ULICY MICHAŁA KORPALA 

Rozpoczęła się rozbudowa drogi wewnętrznej ul. Michała Korpala – na 

odcinku od połączenia z ul. Komuny Paryskiej do budynku nr 10. Roboty 

obejmują budowę drogi dla pieszych i rowerów, sieci elektroenergetycznej, 

kanalizacji kablowej oraz wpustu deszczowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁA BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW PRZY ULICY BROŻKA 

W poniedziałek, 8 września, rozpoczęła się budowa drogi rowerowej po 

północnej stronie ul. Brożka w Podgórzu. W związku z pracami wprowadzono 

zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA UL. STANISŁAWA ZE SKALBMIERZA 

Ruszyły prace przy remoncie chodnika na ulicy Stanisława ze 

Skalbmierza. Drogowcy pracują na odcinku od ul. Bohaterów Wietnamu do ul. 

Miechowity. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/298409,2332,komunikat,odpust_w_mogile__wzmocnienia_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/298384,2324,komunikat,kliny__rozbudowa_ulicy_michala_korpala.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/298362,2327,komunikat,rusza_budowa_drogi_dla_rowerow_przy_ulicy_brozka_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/298383,2316,komunikat,remont_chodnika_na_ul__stanislawa_ze_skalbmierza.html

